

## 体育新闻

林丹杜鹏宇会师  
全运会男单决赛

在10日的第十二届全运会羽毛球男单半决赛中,林丹和杜鹏宇分别击败各自对手,成功会师决赛。

在过去三届全运会中,林丹都闯入了男单决赛,如果能在锦州夺冠,他即将创造全运史上首个男单三连冠。“我为自己感到骄傲,虽然决赛对手变了,但我依然能够晋级,这对我来说是非常值得骄傲的事情。我希望能够在决赛中打好,创造更多的纪录。”

谈到与林丹的决赛,杜鹏宇很期待:“这是一辈子难忘的过程,运动员吃青春饭,时间很短暂,希望自己能够珍惜。但不管结果如何,我都会为走到现在的这个过程而开心。”(据新华社)

刘国梁揭小将爆发内幕  
全运前八可直升国家队

全运会乒乓球赛场,究竟是什么原因造成小将们齐齐爆发,在这里抢班夺权?记者采访到国乒总教练刘国梁,对方一语中的:因为国乒的选拔机制!

中国的乒乓球人才济济,各队尖子都削尖了脑袋往国家队挤,关于年轻队员的选拔,国家队的机制也越来越透明,“除了积分系统,队里还有明文规定,在全国比赛打入前八名的队员,可以直接进入国家队!”这也不难理解,为何小将们像打了“鸡血”一样战全运了,不但因为这里是各省市最重视的赛场,更因为这关乎个人的前程,“直接进入国家队”,这样的机会并不多见。

(据《金陵晚报》)

曝孙悦爱妻手表 235 万  
表圈全镶钻表腕鳄鱼皮

8日,在北京男篮战胜湖北队的比赛中,孙悦爱妻陈露在场边加油助威。有网友猜测,陈露手腕上的表是卡地亚系列WM505014,表手圈上全镶美钻,表腕鳄鱼皮,网上报价大约在235万。

(据《现代快报》)

## 美网:纳达尔夺冠

西班牙名将纳达尔10日迎来了职业生涯又一场重要胜利,他经过3小时21分钟苦战以6:2,3:6,6:4,6:1击败世界排名第一的塞尔维亚选手焦科维奇,夺得职业生涯第二个美网冠军。

通过这场胜利,现年27岁的纳达尔将自己的大满贯冠军总数提升至13个,仅次于费德勒(17个)和桑普拉斯(14个),成为网球公开赛时代夺得大满贯冠军第三多的选手。

这也是纳达尔本赛季获得的第10个ATP赛事冠军,这一数量超过了焦科维奇、费德勒和默里3位名将今年的总和。与此同时,他将自己的硬地赛场连胜纪录扩大到恐怖的22场。

对于自己所取得的成就,纳达尔避重就轻地说:“或许我自己不太适合评价这些。在场上我就是一名积极的运动员,时刻全力以赴。在场下我努力满足签名要求,合影要求,表现得和普通人一样。”

(据新华社)

## 赛后

纳达尔:

就让我好好享受现在吧

夺得了职业生涯第13个大满贯冠军的纳达尔在赛后的心情不错,以27岁的年龄就成为公开赛时代夺得大满贯第三多的男选手,这一辉煌成就也成了媒体提问的重点。

纳达尔对于这个问题显然有些不好回答,他说:“你就让我好好享受现在好吗?对于我来说这就像美梦成真一样,对于我来说意味着很多,我将继续努力,一直做我现在正在做的事情,希望在以后能够更多机会拿到像今天这样的大满贯冠军。”

这是他与焦科维奇的第37次交手,37次也创下了ATP历史上两名对决次数的新纪录。对于小他一岁的对手,纳达尔说:“跟焦科维奇打比赛总是非常困难。对于我们来说,如果两个人都打得很好,那么谁都不会轻松赢,因为体力上、精神上决定了要长时间保持高水平作战是很难的,我们也经常将对方逼到极限。”对于两个人的打法,纳达尔说:“我不觉得我们的打法不同,这跟费德勒不一样,他的确有不一样的打法。在我和焦科维奇之间,我们的每一分都是在战斗,每一分都是多拍回合,每一分都需要更多的能量,所以很难。”

两人曾在第二盘打出了一次54拍的超长回合,这让全场观众惊叹不已,纳达尔说:“说实话打完一个回合之后我真的非常累,而且那个球我拥有风向上的优势,在这种情况下我依然输掉了那一分。不过那个时候对手肯定也非常累了,所以当时是我反破的一个机会。”

赢下比赛纳达尔感谢的人很多,他说:“夺冠的感觉太棒了。非常高兴。这个时刻对我来说很特殊,感谢所有帮助过我的人,包括我的团队,我的球迷还有我的家人。”

(据新华社)

## 对手

焦科维奇:纳达尔是史上最好网球手之一

第四次进入美网决赛却再度与冠军失之交臂,头号种子焦科维奇赛后难免失望。不过,对于他的对手纳达尔,焦科维奇还是给予很高评价,称其为历史上最好的网球运动员之一。

焦科维奇说:“在27岁的年龄就能拿到13个大满贯冠军,这简直难以置信,他在职业生涯中所取得的成就值得每个人尊敬。毫无疑问,就像我以前曾经说过的,纳达尔是网球运动历史上最好的运动员之一,这个年龄,这些成就,而且他未来还将有很多个赛季。”

本场比赛焦科维奇本有机会获胜,在第三盘战至4:4时,他以40:0领先对手,但纳达尔顽强地将比分扳平,惊险保发,并在此后完成了关键破发,奠定2:1的优势。对

于这个转折点,焦科维奇说:“他在0:40落后时打得非常好,发球也很出色,我觉得那几个球我打得没什么问题,但他的表现不懈可击,发球出色,上网也很多。”

这是焦科维奇职业生涯第22次输给纳达尔,在两人最近的7次交手中,焦科维奇仅赢了一场。“当我们相遇时,我们总能把对方逼到极限状态,这是我们之间比赛的看点和精彩之处,”焦科维奇说。

对于过去的这一个赛季,焦科维奇总结道:“我觉得这个赛季我在大满贯赛的表现还不错,其实我希望再能多拿一个,不过现实如此,我也只能接受。”

对于未来,焦科维奇依然充满信心,他说:“我现在只有26岁,我相信我的巅峰时期即将到来。”

(据新华社)

## 声音

美联社:

纳达尔表现令人难以置信

美联社的文章指出,很难相信纳达尔在一年以前还因为严重的膝盖伤势缺席美网大赛,很难相信纳达尔在六月份的温网首轮就出局,对手的世界排名还只有第135位。看看恢复健康的纳达尔吧,或许他比之前的表现还要更加强悍,3:1击败世界第一德约科维奇后,西班牙人拿到了生涯第13个大满贯冠军。

法新社:

纳豆小德联手创造多项纪录

法新社的文章指出,昨日双方的比赛创造了多项纪录,双方多达37次的碰面是公开赛时代以来最多的,纳达尔拿下了22场的胜利。过去四年间,两人3次在美网决赛相遇。纳达尔2010年击败小德夺冠,但是塞尔维亚人转年复仇。本场比赛获胜后,纳达尔本赛季在硬地比赛中的战绩是22战全胜,2013年的战绩也达到了60胜3负,拿到了包括法网在内的9个冠军。夺冠之后,纳达尔以13个大满贯冠军的数量位列历史第三,仅次于费德勒的17个和桑普拉斯的14个。

路透社:

纳达尔独揽360万美元巨奖

路透社的文章指出,纳达尔以击败世界第一德约科维奇的完美表现拿到美网男单冠军,为自己辉煌的2013赛季再次添上了浓墨重彩的一笔。这是纳达尔本赛季第2个大满贯男单冠军,获胜后的他喜极而泣。本次夺冠之后,纳达尔的大满贯冠军数量超越埃莫森,同时也拿到了高达360万美元的巨额奖金。本场比赛还吸引了西班牙王后索菲亚的到场观看。

(搜狐)